
 
Evaluering af deltagelse i brugergruppen Sæt kryds 

Hvor tilfreds har du være med din egen aktivitet på brugergruppens 2 
møder? 

 

Gennemsnit  4,3 

5  

Godt til-
freds 

4  

Tilfreds 

 

3  

Hverken 
eller 

2  

Mindre 
tilfreds 

1  

Utilfreds 

xx xxxx 

Oplever du at deltagelse i brugergruppen har givet værdi for dig? 

 

 

Gennemsnit 4,7 

5 

Ja, det har 
det be-
stemt 

4 

Ja i nogen 
grad 

3  

Hverken 
eller 

2 

I mindre 
grad 

1 

Det har 
det ikke 

 
xxxx xx 

Brugergruppen har tilført projektet værdi 

 

 

Gennemsnit 4,2 

5 

Ja, det har 
det be-
stemt 

4 

Ja i nogen 
grad 

 

3  

Hverken 
eller 

2 

I mindre 
grad 

1 

Det har 
det ikke 

 

x xxxxx 

Aktiviteterne i projektet Løft Bundlinjen – effekt og proces har potentiale 
til at løfte landmandens bundlinje 

 

 

Gennemsnit 4,7 

 

5 

Ja, det har 
det be-
stemt 

4 

Ja i nogen 
grad 

3  

Hverken 
eller 

2 

I mindre 
grad 

1 

Det vil det 
ikke 

 
xxxx xx 


